

武庫川水系河川整備計画（原案）等の論点に関する意見書の整理表
（第 60 回以降分）

番号	委員名	提出日	内 容	備考
1	奥西委員	平成 22 年 4 月 19 日提出	戦後最大洪水と治水安全度について	第 60 回流域委員会 資料 5
2	岡田委員	平成 22 年 4 月 28 日付	伊丹市の需要量と余力水量	〃
3	村岡委員	平成 22 年 5 月 6 日付	①「既存ダム」に関わる「原案」記述表現に関する意見 ②洪水危機と渇水危機の概念に関する意見 ③水源余力の計算に関する意見 ④千苅水源池の水質に関する意見	〃
4	酒井委員	平成 22 年 5 月 13 日付	三たび齟齬の是正について（流域対策〔水田貯留〕）	第 61 回流域委員会 資料 4
5	奥西委員	平成 22 年 5 月 16 日提出	粗度係数と河道流下能力に関する意見書	〃
6	長峯委員	平成 22 年 5 月 17 日付	河川整備計画の進行管理と P D C A について	〃
7	村岡委員	平成 22 年 5 月 26 日提出	番号 3 の要旨（説明用資料）	〃
8	村岡委員	平成 22 年 5 月 26 日付	⑤ 水田貯留の重要性について	〃
9	中川委員	平成 22 年 5 月 27 日付	整備目標の妥当性検証～将来土地利用と現況の差異および減災対策への提案～開発とのトレードオフ	〃
10	佐々木委員	平成 22 年 5 月 28 日付	1. 潮止め堰撤去に向けた堰の試験転倒について 2. 下流河道掘削範囲と潮止め堰から連続する床止工の撤去について	第 61 回流域委員会 配布
11	奥西委員	平成 22 年 6 月 9 日提出	「戦後最大洪水と治水安全度について」の訂正について	第 62 回流域委員会 資料 4
12	佐々木委員	平成 22 年 6 月 17 日付	潮止堰の試験転倒について（地球温暖化への対応）	〃
13	草薙委員	平成 22 年 6 月 17 日付	床止工の撤去が及ぼす推定要因の検討課題	〃
14	村岡委員	平成 22 年 6 月 20 日付	① 宝塚市、西宮市の水道源水の実態について（資料の要望） ② 水道利用の実態を踏まえた利水容量の活用	〃

番号	委員名	提出日	内容	備考
15	村岡委員	平成 22 年 6 月 21 日提出	番号 14 の要旨（説明用資料）	第 62 回流域委員会 配布
16	中川委員	平成 22 年 6 月 29 日付	堤防強化に関する提案	第 63 回流域委員会 資料 4
17	中川委員	平成 22 年 6 月 29 日付	河川整備の新しいあり方としての 堤防強化～堤防は社会の中でどう あるべきか～	〃
18	酒井委員	平成 22 年 7 月 1 日提出	流域対策について	〃
19	田村委員	平成 22 年 7 月 1 日付	1. 堤防強化にともなう市街地景観 及び緑地景観への影響とその対 策について 2. 潮止め堰の転倒について 3. 潮止堰転倒及び下流部河床掘削 等に関する環境調査・評価の実 施と実施計画への反映について 4. 青葉台付近の河川改修について 5. 千苺貯水池の治水活用方策につ いて、また新規ダムに優先して 千苺を検討いただきたい 6. 整備計画の早期とりまとめと決 定	〃
20	川谷委員	平成 22 年 7 月 1 日提出	「井戸の補償」に関連する「潮止 堰の試験転倒」について	〃
21	村岡委員	平成 22 年 7 月 3 日付	① 潮止堰撤去に関する対応 ② 既往ダムの治水転用に関して	第 63 回流域委員会 配布
22	村岡委員	平成 22 年 7 月 4 日提出	番号 21 の要旨（説明用資料）	〃
23	村岡委員	平成 22 年 7 月 19 日提出	水田貯留の重要性について	第 64 回流域委員会 資料 5
24	岡田委員	平成 22 年 7 月 20 日提出	整備計画における「実現可能性」 の判断について	〃
25	中川委員	平成 22 年 7 月 21 日付	流域対策および減災対策に関する 提案	〃
26	草薙委員	平成 22 年 7 月 21 日付	武庫川下流域の堤防強化対策（高 水敷・堤防敷）について	〃
27	川谷委員	平成 22 年 7 月 23 日提出	水位低下の伝播	〃
28	村岡委員	平成 22 年 7 月 29 日付	① 「天然アユが遡上する川づくり」 について ② 「健全な水循環の確保」について	第 65 回流域委員会 資料 4

番号	委員名	提出日	内容	備考
29	田村委員	平成 22 年 7 月 29 日付	1 天然アユが遡上する川づくり 2 良好な景観の保全・創出 3 流域連携 4 河川整備計画のフォローアップ	〃
30	浅見委員	平成 22 年 7 月 30 日付	審議項目「環境」（特に生物環境）に関する意見書	〃
31	村岡委員	平成 22 年 8 月 1 日付	1 区間分割について（正常流量） 2 維持流量（(1)「動植物の生息地又は生育地の状況」および「漁業」からの必要流量 について 3 維持流量の適正化について	〃
32	川谷委員	平成 22 年 8 月 3 日付	「水位低下の伝播状況」の訂正 — 第 63 回流域委員会 資料 4 : 「井戸の補償」に関連する「潮止堰の試験転倒」について —	〃
33	池淵委員	平成 22 年 8 月 6 日提出	健全な水循環の確保	第 66 回流域委員会 資料 4
34	田村委員	平成 22 年 8 月 12 日付	1 武庫川づくりと流域連携を進める会の設立経緯と目的 2 武庫川づくりと流域連携を進める会の活動実績 3 流域連携についての修文追加	〃
35	岡田委員	平成 22 年 8 月 13 日提出	正常流量について	〃
36	中川委員	平成 22 年 8 月 23 日付	治水のあり方から考える新たな洪水調節施設の扱い	〃

※ 内容の欄は意見書のタイトルをそのまま記載している。タイトルのないもの及びタイトルだけでは内容が分かりにくいものについては、明朝体で補足している。